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o . @ SUPER FAST GLUE GEL

w WURTH  uses: Bonds mefal, cork, fel leather, rubber,
porcelain, and certain plasics fogether and

to each other.

Directions: Parts fo be bonded must be clean,

dry and free from grease. Apply a thin, even

layer fo one of the surfaces. Immediately join

surfaces and apply pressure uniil bond sefs.

COLLE SUPER RAPIDE EN GEL

Utilisations: Colle ensemble ef 'un
al'autre le métal, le liege, le feutre, le cuir,
le caoutchouc, la porcelaine et certains.
plastiques.

Mode d'emploi: Les pieces a assembler

s u P E R doivent éfre propres, séches et exemptes de
graisse. Appliquer une fine couche & 'une
les surfaces. Rejoindre immédiatement les
F AsT surfaces et appliquer une pression jusqu'd la
licison est fixe.
G I.u E G EI- WARNING /ATTENTION
co ll! See the SDS for more info at/
Voir la FDS pour plus d'info au:
wurth.ca or call/ou appelez:
s u P E R 1-800-263-5002

Manufactured for/Fabriqué pour:
RAPI DE Wurth Canada Limited/Limitée

345 Hanlon Creek Bivd,
Guelph, ON, N1C 0AT
E N G E l Not for retail sale/

Pas pour la vente au détail

Made in Germany/
Fabriqué en Allemagne

Art. 893.4031 os3

78 ZH

12 mm overlap right |

65 x 87

PAPE | 0172019 | 893.4031 | V 2.0 | WHMIS 2015

Net content/Contenu:

19mlL(.64floz) |4 0506417131
BONDING | COLLER | BONDING | COLLER
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135 x 145

SUPER FAST

GLUE GEL

COLLE SUPER

Features: A rapid
curing, cyanoacrylate
structural adhesive
gel. Solvent and
siliconefree.

Uses: Bonds metal,
cork, felt, leather,
rubber, porcelain,
and cerfain plastics

See the SDS for more info at/
Voir la FDS pour plus

Caractéristiques:
Adhésif structurel de
cyanoacrylate en
gel & durcissement
rapide. Sans solvant
et silicone.
Utilisations: Colle
ensemble et I'un &
I'autre le métal, le

together and to each d'info au: liege, le feutre, le

RAPIDE E“ other. wurth.ca or call/ cuir, le caoutchoug, la
Directions: Parts fo ou appelez: porcelaine et certains
be bonded must be 1-800-263-5002 plastiques.

Net content/Contenu:

clean, dry and free
from grease. Apply

a thin, even layer to
one of the sur‘fz/:lces.
Immediately join
surfaces and apply
pressure until bond
sefs.

The above instructions are
based on our experience.
Preliminary tests are
advised before use. For
more defails see the
technical data sheet.

Manufactured for/
Fabriqué pour:
Wourth Canada
Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd,
Guelph, ON, N1C 0A1

Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail

Made in Germany/
Fabriqué en Allemagne

Art. 893.4031 os3

Mode d’emploi:
Les pieces a
assembler doivent étre
propres, séches et
exemptes de graisse.
Appliquer une fine
couche & 'une des
surfaces. Rejoindre
immédiatement les
surfaces et appliquer
une pression jusqu’a
la liaison est fixé.

les instructions ci-dessus
sont basées sur notre
expérience. Des tests
préables sont avisés
avant 'vtilisation. Pour
Flus de détails, voir la
iche technique.

PAPE | 01/2019 | 893.4031 | V2.0 | WHMIS 2015

0506417131782

19 mL (.64 fl oz)
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